



**2023 CONCRETE GROUND STORAGE TANK PAINTING AND  
REHABILITATION  
Solicitation No. CO-00683  
Job No. 21-0116**

**ADDENDUM NO. 2  
September 27, 2023**

To Respondent of Record:

This addendum, applicable to work referenced above, is an amendment to the bid proposal, plans and specifications and as such will be a part of and included in the Contract Documents. Acknowledge receipt of this addendum by entering the Addendum number and issue date on the space provided in submitted copies of the bid proposal.

**RESPONSES TO QUESTIONS**

- 16. Question: Specification Section 01120 Sequence of Construction 3.04 A.3 for Oliver Ranch and Winwood sites calls for relocation of electrical conduits. Can you please confirm that the Contractor is only responsible for both the structural modifications on the tank wall and new conduits? Or if this item also includes the installation of new wiring and electrical connections? If so, can the limits of the electrical work be further defined?**

*Response: Electrical conduit relocation on the tank walls and the corresponding shotcrete pad additions have been removed from the project. Installation of new wiring and electrical connections are not included in the scope of this project. Refer to Changes to the Specifications Nos. 1 and 2.*


**CHANGES TO THE SPECIFICATIONS**

1. Revisions to 01120 – Sequence of Construction
  - a. 3.04.A.3.a.vii.  
This section will be removed in its entirety.
  - b. 3.04.A.3.a.xvi.  
This section will be removed in its entirety.
  - c. 3.04.A.3.b.vii.  
This section will be removed in its entirety.
2. Revisions to 01270 – Measurement and Payment
  - a. 1.04.A.1.  
Remove “relocation of electrical conduits” from the second sentence.
  - b. 1.04.B.1.  
Remove “relocation of electrical conduits” from the second sentence.

**END OF ADDENDUM 2**

This addendum is two (2) pages in its entirety with no attachments.

Attachments:  
None

  
\_\_\_\_\_  
V. Ryan Sowa  
Kimley-Horn and Associates, Inc.

